

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора биологических наук, профессора, заведующего кафедрой кормления федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» Ахметзяновой Фираи Казбековны на диссертационную работу аспиранта Миникаева Даниса Тимуровича на тему «Влияние белково-минеральных концентратов БМК и БМК-II на организм и продуктивные качества перепелов», представленную на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 4.2.2. Санитария, гигиена, экология, ветеринарно-санитарная экспертиза и биобезопасность.

Миникаев Данис Тимурович, 07.08.1997 года рождения, в 2021 году окончил с отличием магистратуру при ФГБОУ ВО КНИТУ-КХТИ по специальности 19.04.02 Продукты питания из растительного сырья. В том же году поступил на очное отделение аспирантуры при кафедре кормления по направлению подготовки 06.02.05 – Ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза. За время обучения в аспирантуре освоил предметы, утвержденные учебным планом, успешно выполнил индивидуальный план аспиранта и сдал экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки («отлично»), английскому языку («отлично») и по специальному предмету («отлично»). Аспирант принимал активное участие в научно-исследовательских опытах, им было изучено влияние испытываемых белково-минеральных концентратов на рост и развитие перепелов, проведена дегустационная оценка мясной продукции, изучены химический и морфологический состав, экологическая и биологическая безопасность перепелиных яиц, морфобиохимические показатели крови птицы, определена экономическая эффективность использования белково-минеральных концентратов в кормлении перепелов.

В процессе работы над диссертацией Миникаевым Д.Т. освоены биохимические, физиологические, органолептические, микробиологические, токсикологические, гематологические, морфо-биохимические, ветеринарно-санитарные, экономические и статистические методы научного познания. Все исследования проведены лично, достоверность полученных результатов подтверждается большим количеством лабораторных животных, практическим применением современных методов исследования и всесторонней аналитической обработкой данных, что проявляется в согласованности установленных результатов и выводов.

Выполненные исследования имеют научную новизну.

Материалы диссертационной работы доложены, обсуждены и одобрены на заседаниях научно-технического и Ученого советов ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ (Казань, 2021-2024 гг.).

Во время обучения в аспирантуре Данис Тимурович участвовал в 6 научно-практических конференциях различного уровня и в подготовке основных материалов в публикационных изданиях. Он является неоднократным призером Всероссийского конкурса на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых высших учебных заведений МСХ РФ в номинации «Зоотехния». Данис также является получателем именной стипендии АО «Россельхозбанк» и гранта от Фонда содействия инновациям за победу в конкурсе «Студенческий стартап».

Миникаев Д.Т. в процессе выполнения научных исследований, Статистической обработки результатов и оформления диссертационной работы проявил целеустремленность, трудолюбие и усидчивость, способность самостоятельно планировать и проводить научные эксперименты, полноценно анализировать полученные результаты исследований, формулировать объективные выводы.

По теме диссертации опубликовано 7 научных работ, из них 3 в журналах, входящих в перечень ВАК.

Считаю, что Миникаев Данис Тимурович является сформировавшимся специалистом в области зоотехнии, владеющим навыками фундаментальных исследований. Подготовленная им диссертационная работа отвечает требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сам автор достоин присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности 4.2.2. Санитария, гигиена, экология, ветеринарно-санитарная экспертиза и биобезопасность.

Научный руководитель:

доктор биологических наук, профессор
заведующий кафедрой кормления
ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ

Ахметзянова Фирая Казбековна

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана»

420029, г. Казань, Сибирский тракт, 35, тел.: 8(843) 273-96-17



Подпись *Ахметзяновой Ф.К.*
ЗАВЕРЯЮ:
Ученый секретарь *Ахметзянова Ф.К.*
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Казанская государственная академия
ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана»
« 3 » 09 2024г.